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PESO NETTO / NET WEIGHT / POIDS NET / NETTO GEWICHT / PESO NETO

cod. kg cod. kg

ALARY F5001 5,00

F5003 5,35

F5010 5,20

F5012 5,50

ARCA F4201 2,68

F4202 2,68

F4203 2,68

F4204 2,68

F420W 2,80

F4211 14,70

F4213 14,70

F421A 17,60

F421C 17,60

F421E 32,30

F421G 32,30

F421L 34,50

F421N 34,50

F4231 8,27

F4233 8,27

F423A 10,95

F423C 10,95

F423G 13,63

F423J 13,63

F423P 16,54

F423R 16,54

F4241 4,80

F4243 4,80

F4251 4,80

F4253 4,80

F4261 2,40

F4263 2,40

F42A0 7,20

F42C1 7,20

CORNICE F110A 5,00

F110D 10,00

F110E 5,50

F110F 6,25

F110G 6,00

F110H 11,50

F110I 4,00

F110K 3,20

F111C 1,50

FRAMELIGHT F3501 2,10

F3503 3,30

F3505 2,30

F3507 3,40

F3509 4,70

F3511 2,30

F3513 3,20

F3515 2,32

F3517 3,40

F3519 4,70

F351B 6,16

F3521 3,90

F3523 3,90

F3525 6,10

F3531 2,08

F3533 2,30

F3535 3,50

F3537 4,00

FUTURA F170D 13,40

F170H 15,60

F171J 5,30

F171N 4,10

F171N6 3,80

F171X 4,50

F1761 10,60

F1763 13,40

F1767 7,30

F1769 10,10

F176A 12,70

FUTURLIGHT F3901 4,50

F3903 4,60

F390D 5,10

F390C 5,39

GLIDER F3301 3,90

F3303 4,50

F3305 5,40

F3309 7,00

F330B 7,60

F330F 3,90

F330H 4,50

F330J 5,40

F330N 7,00

F330Q 7,60

F3311 3,70

F3313 4,30

F3315 5,20

F3319 6,80

F331B 7,40

F331F 3,70

F331H 4,30

F331J 5,20

F331N 6,80

F331Q 7,40

F331Z 5,20

F3321 3,10

F3323 3,80

F3325 4,10

F3329 3,20

F332B 3,80

F332F 3,10

F332H 3,80

F332J 4,10

F332N 3,20

F332Q 3,80

F332W 2,60

F3331 3,60

F3333 4,20

F333B 3,60

F333D 4,20

F333N 4,20

F333Q 14,00

F333S 14,00

F3341 3,70

F3345 5,20

F3349 6,80

F334F 3,70

F334J 5,20

F334N 6,80

F334Z 6,80

F3351 4,80

F3352 4,80

F335A 6,70

F335B 6,70

ISY F2301 21,10

F2304 20,60

F2304D 18,60

F2307 8,00

F230A 7,30

F230A6 5,30

F230B 7,30

F230D 2,50

F230H 3,30

F230H6 2,20

F230L 8,90

F230L6 6,90

F230N 9,96

F230P 26,50

F230W 7,30

F230X 9,96

F230Z 3,30

F2320 5,60

F23206 4,60

F2322 7,10

F23226 6,00

F232A 17,10

F232A6 15,10

F232C 21,20

F232C6 18,20

F2340 21,20

F2360 21,00

F2370 16,66

F237E 16,90

F23E0 20,50

F23F0 18,00

F23S1 21,50

F23S4 21,50

F23S7 8,40

F23SA 7,70

F23SD 2,90

F23SH 4,10

F23SH6 3,10

F23SJ 4,30

F23SL 9,10

cod. kg
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PESO NETTO / NET WEIGHT / POIDS NET / NETTO GEWICHT / PESO NETO

cod. kg cod. kg

F23SL6 7,10

F23SN 10,20

F23SP 26,70

JONATHAN F2711 4,20

F2713 5,10

F2715 3,90

F2717 4,60

F2751 9,10

F2771 11,00

F2773 11,70

F2781 7,70

F27816 7,20

F2783 11,00

F27836 10,00

F278A 11,00

F278A6 10,00

F2791 8,70

F27916 8,40

F2793 13,50

F27936 13,00

F279A 13,50

F279A6 13,00

F27A1 3,30

F27A16 3,00

F27A3 4,50

F27C1 2,10

F27C3 2,60

F27C5 3,20

F27C56 2,90

F27CE 3,20

F27J1 6,82

F27J3 6,82

F27J36 6,30

F27J5 6,82

F27L1 6,42

F27L3 6,40

F27L36 6,10

F27L5 6,42

F27S0 6,42

MULTIPLA F154E 4,10

F154G 2,20

F154C 5,40

F1541 9,20

F1543 9,60

F1545 9,90

ONDA F4401 10,50

F4403 10,50

F4405 9,80

F4407 9,80

F440S 9,80

OYSTER F3801 14,00

F3803 15,10

F380S 14,00

F3823 15,10

F3841 39,00

F3861 38,00

F3871 52,00

RONDA F1901 20,40

F1903 19,40

F1904 19,40

F190A 8,20

F190A6 7,20

F190D 7,39

F190E 7,39

F190P 2,60

F190P6 2,28

F190R 2,28

F19D2 16,30

F19D4 16,30

F19D6 12,30

F19D66 12,30

F19D8 12,40

F19DC 37,40

F19DC6 36,40

F19DF 36,40

F19DH 41,40

F19DL 40,40

RONDINA F310R1 1,46

F31011 3,00

ROUNDLIGHT F5401 11,70

F5421 2,80

F5407 10,60

F5409 10,60

SMOOTHLIGHT F5501 3,80

F5503 4,00

F5505 4,60

F5507 4,90

F5509 5,80

F550A 6,10

F550C 5,80

SKY LIGHT F1303 7,40

F1305 7,50

F1309 7,30

F1311 7,30

F1315 6,20

F1317 7,50

F1318 8,50

F1319 7,50

F1322 8,50

F1324 10,00

F1351 13,00

F1353 13,50

F1355 13,50

F1357 14,00

F1359 14,00

F135B 14,50

F135D 14,50

F1370 10,60

F1372 10,00

F1374 11,50

F1380 15,00

SILVY F4801 1,85

F4803 2,20

F480C 4,20

F480K 14,20

F480M 14,90

F480N 14,90

F480T 17,10

F480V 17,80

F480Y 17,80

F4811 3,90

F4813 4,60

F481C 6,90

F4821 2,20

F482A 6,90

F4831 1,40

F48316 1,20

F483A 4,40

F483C 5,00

F483E 5,10

F483G 5,70

S LIGHT F4601 4,23

F4605 4,23

F4609 4,23

F460D 4,23

F460H 4,23

F460S 4,23

F4611 6,20

F4615 6,50

F4617 9,30

F461A 8,20

F461D 5,10

F461H 3,10

F4621 5,00

F4625 5,00

F4629 4,50

F462D 4,50

F462H 4,50

F46AP 12,60

SOLIVE F06FH 7,00

F06FJ 6,50

F06FN 5,50

F06FL 6,70

F06FM 6,20

STREAMLINE F5301 4,50

F5303 4,90

F5305 5,40

F5307 5,80

F5309 0,63

F530A 6,70

F530C 6,30

VOLARIA F2505 21,30

F250L 4,83

F2511 9,80

F25S0 9,80

cod. kg
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Potenza
Rating  W

Voltaggio
V

Attacco
Socket

PAR 30 S

Potenza
Rating  W

Voltaggio
V

Attacco
Socket

PAR 30

HAL

HAL

HAL

HAL

DIC

DIC

HAL

HAL

HAL

INC

INC

HAL

HAL

MH

MH

MH

MH

MH

FLC/EL

FLC

FLC

FLC

FLC

FLTC

FLC

FLT

FLT

FLC

FLTC

FLC

12V

230V

230V

230V

230V

12V

12V

230V

12V

230V

230V

230V

230V

B15

B15d

R7s

G53

GU5,3

GU10

GY6,35

G4

G9

GZ10

E14

E27

E27

E27

20W

50W

50W

20W

20W

50W

20W
50W

75W

300W

50W

25W

75/100W

G8,5

Rx7s

G12

FC2

E27

150W
250W
400W
35W
70W

70W

70W
2GX13

230V

230V

GX24d/GX24q

G24q2

G23

G24d2
G24d3

E27

Gx53

G24q3

G10q

2G11

G5

G13

2G10

5W
7W
9W
11W
18W
23W

7W

18W
24W
36W
55W
24W
28W
35W
39W
49W
54W
80W
18W
30W
36W
58W

32W

22W

40W

36W

18W
26W
18W
26W

70W

12VG53 35W
AR 111

AR 111 IRC

55W

FONTI LUMINOSE / LIGHT SOURCES / SOURCES LUMINEUSES / LEUCHTMITTEL / FUENTES LUMINOSAS

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN / COLORES

Monocolore / Single colour / Monocolore / Einfarbige Leuchten / Monocolor

Opalino/Opaline/Opaline/Opal/Opal 011

Bianco/White/Blanc/Weiß/Blanco 012

Bianco bucciato/Debossed white/Blanc granité/Eierschale Weiß/Blanco mate 014

Nero/Black/Noir/Schwarz/Negro 018

Grigio chiaro/Light grey/Gris clair/Hellgrau/Gris claro 035

Giallo/Yellow/Jaune/Gelb/Amarillo 059

Rosso/Red/Rouge/Rot/Rojo 060

Azzurro/Light blue/Azur/Hellblau/Azul claro 067

Blu/Blue/Bleu/Blau/Azul 068

Colori trasparenti / Transparent colours / Couleurs transparents
Transparent Farben / Colores transparentes

Monocolore metallizzato / Metallic single colour / Monocolore
métallisé / Einfarbige Metallic Farben / Monocolor metalizado

Opalino/Opaline/Opaline/Opal/Opal 011

Cedro/Citron/Ceitron/Zitrone/Cedro 045

Blu/Blue/Bleu/Blau/Azul 076

Grigio met./Metallic grey/Gris métallisé/Grau/Gris met. 029

Malva/Mauve/Mauve/Malve/Malva 065

Indigo/Indigo/Indigo/Indigo/Indigo 069

Bicolore / Bi-coloured / Bicolore / Einfarbige Metallic Farben / Bicolor

Bianco • rosso / White • red / Blanc • rouge / Weiß • Rot / Blanco • rojo 312

Bianco • blu / White • blue / Blanc • bleu / Weiß • Blau / Blanco • azul 712

Canna fucile • grigio chiaro / Gun metal grey • light grey / Canon de fusil • gris clair / Stahlgrau • Hellgrau / Gris obscuro • gris claro 928

Bianco • grigio chiaro / White • light grey / Blanc • gris clair / Weiß • Hellgrau / Blanco • gris claro 912
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Apparecchio idoneo al montaggio su superfici normalmente infiammabili / Luminaires which can be mounted on normally inflammable surfaces
Appareil qui peut être monté sur des surfaces normalement inflammables / Leuchte, die auf normal brennbaren Oberflächen montiert werden kann
Aparato idóneo para el montaje sobre superficie normalmente inflamable

Fornito senza lampadina / Lamp not included / Ampoules  non comprises / Ohne Leuchtmittel / Lámparas no incluidas

Apparecchio di Classe III / Class III luminaire / Appareil en classe III / Klasse III Leuchte / Aparato de Clase III

Apparecchio di Classe II / Class II luminaire / Appareil en classe II / Klasse II Leuchte / Aparato de Clase II

Apparecchio di Classe I con morsetto o terminale di terra / Classe I luminaire with earth terminal block / Appareil en classe I avec domino ou prise de terre
Klasse I Leuchte mit Erde Anschlussklemme / Aparato de Clase I con terminal de tierra

Trasformatore elettromeccanico / Electromagnetic transformer / Transformateur ferromagnétique
Elektromechanischer Transformator / Transformador electromecánico

Trasformatore a spina elettronico / Electronic plug transformer / Transformateur électronique à prise
Elektronischer Transformator mit Stecker / Transformador en la clavija, electrónico

Trasformatore elettronico / Electronic Transformer / Transformateur électronique / Elektronischer Transformator / Transformador electrónico

EM Luce in emergenza / With emergency pack / Éclairage de secours / Mit Notfall Licht / Luz de emergencia

S

D

Apparecchi conformi alle direttive CE 89/336 CEE-93/68 conformità elettromagnetica e 73/23 CEE bassa tensione
Products in conformity with the following CE directives: 89/336-EEC-93/68 EEC electromagnetic conformity and 73/23 EEC low voltage
Appareils en conformité avec les directives CE 89/336 CEE-93/68 conformité électromagnétique et 73/23 CEE basse tension
Leuchten gemäß CE 89/336 CEE-93/68 elektromagnetisch geeignet 73/23 CEE Niedervolt
Aparatos conforme à la directive CE 89/336 CEE-93/68 de conformidad electromecánica y 73/23 CEE de baja tensión

xx Colori / Colors / Couleurs / Farben / Colores

Variatore di luce / Dimmer / Variateur / Dimmer / Variador de luz

Alimentatore sul cavo / In-line Ballast / Ballaste sur le câble / Kabel Zuführung / Alimentación en el cable

Fornito con morsetto da tavolo / Supplied with table clamp / Livré avec étau / Mit Tischklemme / Con mordaza de mesa

Fornito con base da tavolo / Supplied with table base / Livré avec base / Mit Tisch Fuss / Con base de mesa

Interruttore a doppia intensità di luce / Double Intensity Switch / Interrupteur double intensité
Schalter mit doppelter Lichtintensität / Interruptor con doble intensidad de luz

Alimentatore a spina / Plug ballast / Alimentation sur la prise / Zuführung mit Stecker / Alimentación en la clavija

Accessori / Accessories / Accessoires / Zubehör / Accesorios

Peso netto / Net Weight / Poids net / Netto Gewicht / Peso neto

Fornito con attacco a parete / Supplied with wall bracket / Livré avec attache murale / Mit Wandbefestigung / Con fijación de pared

Fornito con attacco a bussola / Supplied with bushing bracket / Fixation pour table / Mit Flächenbefestigung / Con fijación en la mesa

Kg

Acc

Op Optional / Optional / En option / Extra / Opcional

Trasformatore con dimmer / Transformer with dimmer / Transformateur avec gradateur / Dimmbarer Transformator / Transformador con dimmerD

ED

Fornito con lampadina / Lamp included / Ampoules comprises / Mit Leuchtmittel / Lámparas incluidas

Alimentazione elettronica / Electronic / Électronique / Elektronik / Alimentación electrónica

Alimentazione elettronica dimmerabile / Electronic dimmable feeding set / Alimentation électronique gradable / Elektronische dimmbare Zuführung
Alimentación electrónica dimerable
Alimentazione elettronica con sensore / Electronic feeding set with / sensor / Alimentation électronique avec sensor / Elektronische Zuführung mit Sensor
Alimentación electrónica con sensor

Trasformatore a spina elettromeccanico / Electromechanical transformer with plug / Transformareur ferromagnétique à prise
Elektromechanischer Transformator mit Stecker / Transformador en la clavija, electromecánico

Trasformatore elettronico con dimmer /  Electronic Transformer with dimmer / Transformateur électronique avec gradateur
Elektronischer Transformator mit Dimmer /  Transformador electrónico con dimmer

E

D

1-0-2

E

Dimensioni cave di installazione in mm / Cut-out dimensions in mm / Percement en mm
Deckenausschnitt in mm / Dimensión del cable de instalación en mm

Europe Italy United States Sweden Norway GermanyCanada

DATI TECNICI E SIMBOLI / TECHNICAL DATA AND SYMBOLS / GÉNÉRALITÉS TECHNIQUES ET SYMBOLES / TECHNISCHE DATEN UND SYMBOLE / CARACTERISTICAS TÉCNICAS Y SIGNOS

MARCHI DI QUALITÀ / QUALITY MARKS / NORMES DE QUALITÉ / PRÜFZEICHEN / MARCAS DE CALIDAD
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Luxit S.p.A., in qualunque momento e senza preavviso, si riserva la facoltà di apportare modifiche nella costruzione dei propri prodotti,
avendo come costante obiettivo il loro miglioramento.

Due to continuing product improvement the right is reserved to alter specifications without notice.
Luxit se réserve le droit de modifier, sans préavis, tous les modèles en vue d’en améliorer leur fabrication.

Die technischen Daten in diesem Katalog sind ausschließlich als Orientierung zu betrachten.
Wir behalten uns evtl. Druckfehler und Änderungen infolge technischer Entwicklung bzw. behördlicher Entscheidungen vor.

Luxit se reserva la facultad de efectuar en cualquier momento y sin preaviso, modificaciones en la construcción de sus productos.
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